



18 февраля члены клуба пожилых людей «Встреча добрых друзей» приняли участие в музыкальной шкатулке, посвящённой нашему земляку, композитору Борису Андреевичу Мокроусову. В этом году ему исполнилось бы ровно 110 лет.

В 40-60 годы песни Б.Мокроусова знали в России все. Знали и любили. И сейчас люди по-прежнему помнят, хотят слушать и петь его прекрасные мелодии.

Библиотекари познакомили слушателей с творчеством композитора и рассказали о его жизни. Присутствующие с удовольствием подпевали мелодиям своей молодости и делились воспоминаниями.

Несмотря на то, что Мокроусов прожил всего 59 лет, за этот сравнительно короткий жизненный и творческий срок он успел создать такие музыкальные произведения, которые продолжают жить. А пока живут его песни – жива и память о нем